

# 邦泰園地

## 燃燒熱情

-- 無知的樂觀 --

成 功：有很多方程式  
有一種是：無知的樂觀

從 此：邦泰走過嚴冬，迎向春天

董事長 沈茂根  
無知的樂觀

無知，讓人無所懼；樂觀，讓人永不放棄！

凡事樂觀的人，那種無比堅持的意念，往往超出一般常人的想像；這並不是無知，反而是因為知所求，展現出來無所懼怕的毅力。因為樂觀，就會讓旁人感受到你做事的熱情，因為熱情，你每天的生活，自然會擁有比別人更多接近成功的溫度！

### 燃燒再燃燒

常說『行百里者半九十』，任何的「持之以恆」，背後都需要有一股熱情來支撐。但是「熱情」是會在不知不覺中被澆熄的，所以要不斷的燃燒再燃燒，不去在乎旁人的冷嘲熱諷，甚至堅守被人看似無知的樂觀，才能越挫越勇，達成目標。



### 用熱情淬煉樂觀

充滿熱情的人，總是笑口常開，讓人感覺溫暖；樂觀進取的人，總在無形中傳播希望給身邊的人，讓人喜歡與他為伍。『樂觀』，是點燃熱情的引子，『熱情』，是淬煉樂觀的烈燄；人活著，就要盡一切可能遠離悲觀，拋棄冷漠，用樂觀的心，看待週遭，視困難挫敗為一種人生考驗，用高度熱情學習改變。

### 堅持理想 勇往直前

理想一定要高於自己的能力，去達成時才會快樂。成功的人總在找方法解決，相反的，失敗的人都在找藉口逃避，雖說「人生的重點不在勝利，而在努力」，但我總會鼓勵大家，要在努力過程中，盡一切可能找到勝利的機會。你的人生也許不必大富大貴，但一定要保有爭取勝利的動機，有動機才會有行動，行動就會讓你激起勇往直前的腎上線素。

### 燃燒熱情 熱情燃燒

邦泰，曾經茫然，曾經失落…；無知的樂觀、燃燒的熱情，堅持理想、勇往直前；如今，邦泰已撥雲見日，訂單源源而來，感謝所有股東大力支持，更感謝所有同仁燃燒樂觀，讓邦泰找回榮耀！一個人的熱情不足恃，我們需要大家繼續燃燒熱情，不只要擦亮邦泰的招牌，更要讓邦泰成為一家有價值的偉大企業，成功才剛開始，請大家和我一起展現樂觀進取的決心，用全力，繼續燃燒熱情，讓成功更成功，讓輝煌更輝煌！

## 全力以赴 -Team Work

全力以赴，會讓生命發光！

一個人全力以赴，可以成就小小天地！

全體Team Work全力以赴，就足以扭轉乾坤，翻轉世界！

總經理 余有發



在今年6月2日舉行的股東常會，邦泰完成了新的董監團隊重組，讓公司的經營階層又更形穩固。回顧這次的改選歷程，正基於要堅持推動過去幾年所有『對』的政策與計畫，讓已經進行一半或即將見到成果的一切努力，都能在這三年內逐一落實，從董事長以降，大家用全力以赴的態度，順利爭取到絕大多數的股東支持。這是近期一次成功的Team Work表現，正是邦泰持續走下去，最需要的精神與行動。

一個人的力量是有限度的，成功，絕不是靠一己之力單打獨鬥，要用盡一切可能，願意放下身段，厚著臉皮，尋求所有可能的資源和協助，才是真正的全力以赴。邦泰的同仁們，不僅對外服務客戶、接洽廠商時要全力以赴，對內和同儕互動、共事時更要全力以赴。工作上，唯有體認真正的『全力以赴』，去除部門與個人間的本位主義，視公司利益為最大利益，懂得尋求有效的支援，積極用團隊力量快速解決問題，不論是對外或對內，才能跨越任何阻擋進步的高牆，這是所有邦泰同仁在心態上，必須再深入落實的改變。

業績，是邦泰賴以生存發展的唯一命脈；行動，才能獲得訂單。複材的業務、研發團隊，投入將近二年的長期努力，成功打造出通過日本Denso認證的國際級汽車水箱材料，最近，我們的大客戶，已將包括台灣及海外工廠的所有水箱用料，全數改由邦泰供應；這是一個從零開始，歷經挫折，到突破，再到成功的案例，因為所有參與其中的人，都超越了盡力的程度，做到了『全力以赴』，才為邦泰在汽車材料產業上，蓋起了一棟大樓。同樣的，在器材方面，我們也因全力以赴的相同態度，預告即將讓一幢幢新大樓從平地而起！

今日的邦泰人，是有幸的！在董事長以堅定意志，讓公司經營團隊穩定改組，確保各項推動中的計劃都能如火如荼進行，處在這個邦泰新時代的當下，我以『全力以赴』四個字，期許大家，同時以總經理的身份，向所有新任董監事、所有投資大眾、所有邦泰同仁宣誓，我將與大家一起攜手，為邦泰的發展與成長，『全力以赴，義無反顧』！

發行人：沈茂根  
總編輯：余有發  
文字編輯：洪敬程  
美工編輯：王笠萱  
投稿信箱：bob.hong@pontex.com  
2014年9月創刊  
2016年6月30日第八期出刊  
發行方式季刊 每次一大張  
427台中市潭子區豐興路二段龍興巷23-6號  
www.pontex.com  
04-25384121  
題字 范以俊將軍



## 恭賀本公司第12屆新董監事就任



前排(左1)顏士偉董事 (左3)魏美惠監察人 (左4)賴幸宜董事  
前排(右1)劉介山董事 (右2)郭添財董事 (右3)鄭景鈺監察人  
後排(左1)張明童監察人 (中)熊第鈞董事 (右1)曾必董事

本公司第12屆董事會於6/2股東常會順利改選完成，重新選舉出7位董事與3位監察人，除了在原有董監事成員做了中幅度改組外，並增加前立法委員郭添財教授及成功企業家劉介山董事長擔任獨立董事，讓本屆董事會陣容比起以往更加盛大。在股東會後所召開的第一次臨時董事會上，已領導公司改革三年的沈茂根董事長，再受全體董事大力推舉支持，將繼續肩負起董事長工作重任，要帶領邦泰成為有價值的偉大企業。全體董監事們，也承諾堅定做為董事長與經營團隊，最強而有力的後盾。

編輯小組爰例，特別邀請所有新任的董、監事們，在本期發行的「邦泰園地」，留下對公司深切的期許與鼓勵，也藉此刊物，讓所有支持邦泰的往來銀行、廠商、客戶、友人等，認識我們的新任董監事們，敬請大家指教！

### 第12屆新任董監事給公司的期許與鼓勵

- Q 熊董事 第鈞 --- 再接再厲，邦泰改變的果實即將甜美收成
- Q 郭董事 添財 --- 不斷創新，卓越成長
- Q 劉董事 介山 --- 保持樂觀、進取的態度，就會有意想不到的成就
- Q 賴董事 幸宜 --- 用三年的努力，打造邦泰30年的輝煌
- Q 顏董事 士偉 --- 努力是一種生活態度，和年齡與位階無關，生活要有激情，只

要你有前進的方向和目標，什麼時候開始都不晚，負

- 能量的腦 叢
- Q 做最好
- Q 曾董事 必 --- 袋不會給你正能量的人生。簡簡單單，學最好的人

的自己。加油，邦泰人！

- Q 曾董事 必 --- 不要怕辛苦，要讓辛苦怕我們

### Team Work的全力以赴

### 全力以赴 跨越高牆

一個人的力量是有限度的，成功，絕不是靠一己之力單打獨鬥，要用盡一切可能，願意放下身段，厚著臉皮，尋求所有可能的資源和協助，才是真正的全力以赴。邦泰的同仁們，不僅對外服務客戶、接洽廠商時要全力以赴，對內和同儕互動、共事時更要全力以赴。工作上，唯有體認真正的『全力以赴』，去除部門與個人間的本位主義，視公司利益為最大利益，懂得尋求有效的支援，積極用團隊力量快速解決問題，不論是對外或對內，才能跨越任何阻擋進步的高牆，這是所有邦泰同仁在心態上，必須再深入落實的改變。

### 全力以赴 讓大樓平地起

業績，是邦泰賴以生存發展的唯一命脈；行動，才能獲得訂單。複材的業務、研發團隊，投入將近二年的長期努力，成功打造出通過日本Denso認證的國際級汽車水箱材料，最近，我們的大客戶，已將包括台灣及海外工廠的所有水箱用料，全數改由邦泰供應；這是一個從零開始，歷經挫折，到突破，再到成功的案例，因為所有參與其中的人，都超越了盡力的程度，做到了『全力以赴』，才為邦泰在汽車材料產業上，蓋起了一棟大樓。同樣的，在器材方面，我們也因全力以赴的相同態度，預告即將讓一幢幢新大樓從平地而起！

### 全力以赴 義無反顧

# 邦泰新夥伴

全球獨領風騷的 **CROCS™** (卡駱馳)

以布希鞋在全世界聲名大噪的美國CROCS品牌，近幾年來將品牌產品拓展到男、女、兒童各式鞋款，包含涼鞋、休閒鞋、運動鞋、便鞋、平底鞋、女性高跟鞋、靴子等多領域，把品牌形象由過去的戶外運動，成功走進生活時尚風格中，以其講究舒適、創新、豐富色彩的品牌特色，成為遍佈全球129國，獨領風騷的特殊品牌。



本公司東莞長明廠，長期為NIKE代工，以經國際品牌認證的生產品質優勢，在國內外業界享有盛名。自去年取得大陸三大運動領導品牌361、安踏、特步等足球鞋大底訂單後，近期更正式成為CROCS代工廠，Q3將開始生產多款(女)鞋面射出製品，為邦泰器材事業，朝向成為全鞋製造廠的計劃目標，再跨一大步。



\*本文商標、產品圖引用自CROCS官方網站

## 邦泰器材的國際驕傲系列報導

### XTEP 特步足球鞋系列

本公司東莞長明廠，以進入紅色供應鏈內需之便，也成功打進中國運動領導品牌之一XTEP特步，為其代工生產多款足球釘鞋大底。



\*本產品圖引用自特步官網

本款特步足球鞋Control控球款，於今年春季上市，採用TPU材質，以獨特的AG圓錐鞋釘設計，能夠在盤帶時與足球有更多接觸面，提供更優異的旋轉抓地力，實現爆發加速、急停變向、靈活轉身等技術動作。在配色上加入轉印撞色圖案，有多達5種選色，與半透明金屬質感底色配合，彰顯獨具的運動個性風格！

30年來邦泰器材，一直在追求卓越與進步，台灣、大陸、越南全球三鼎足，穩固盤石，持續帶領邦泰器材參與世界各大品牌前進，享受肯定驕傲！



### GO TO USA

#### 來去美國行



▲董事長、總經理與Ringor高階主管，坐在穿著邦泰開發鞋款的2015年美國女子快速壘球冠軍隊大海報前留影(邦泰園地第5期報導產品)



董事長、總經理於UA波特蘭總部會後留影 ▶

本公司董事長與總經理，利用4月底風塵僕僕走訪了一趟美國，密集拜訪器材多家重要客戶，包括前往Under Armour波特蘭總部拜會，以及拜訪本公司長期的品牌客戶RINGOR公司，為本公司器材下一階段發展，進行全球重要佈局。



『珍惜身邊的人，珍惜身邊的幸福』  
，這是木棉花動人的花語！



NO DATE

**名人·嘉言**

**人生管理篇**

邦泰園地編輯小組，本期特別精選來自國內外知名企業家、教授、作家、球星的心靈短言，提供您在咀嚼人生時，細細品味…

》人生在世，注定要受許多委屈，面對各種委屈，你要學會一笑置之，你要學會超然待之，你要學會轉化勢能；只有這樣，你才能在隱忍、原諒、寬容中成長壯大。——馬雲

》逆境沒有那麼嚴重，只要有信心，能夠吃苦，不管在什麼環境下，一樣能成功！——林百里

》機會其實隨時都有，但沒有實力，機會都不是你的！——杜書伍

》生命並不是以學期來劃分的。你不會有暑假，更不會有老闆有興趣幫助你發現自我，你得自己找時間做！——比爾蓋茲

》人生沒有白走的路，即使不喜歡，只要好好走，也不會白費！——洪蘭

》比成功更重要的是，做你自己有興趣、有能力，也肯努力去做的事！——徐重仁

》工作最大的痛苦，不在於賺的錢多一點、少一點，最大的痛苦是來自於學不到東西，沒有累積，沒有成長，無法為自己的生命加分！——褚士瑩

》吃別人所不能吃的苦，忍別人所不能忍的氣，做別人所不能做的事，就能享受別人所不能享受的一切！——李嘉誠

》拼命，不是無腦蠻幹；拼命，是精神與智力的持續苦練！——黎智英

》你必須經過很多努力來證明自己，無法只透過一場好球，就讓所有人對你心服口服，你必須不斷拿出精彩的表現！——林書豪

## Welcome to Pontex

### Under Armour 高階主管來訪

繼去年八月，美國第二大運動品  
牌Under Armour，亞洲區RD高階經理  
Vincent Chen受邀參訪邦泰後，在雙方  
積極推動合作的共同目標下，今年4月間  
，UA Innovation V.P. Kevin Fallon  
，在Vincent的陪同下，也親自造訪邦泰  
公司，視察雙方目前進行中的產品開發  
案進度。邦泰器材在  
積極爭取與國際多家  
品牌合作的努力上，  
終將陸續開花結果，  
深受期待。



## Pontex複合材料明星產品推薦系列報導

### 未來環保巨星

NEOPET

綠寶

## PLA 環保生分解材料・邦泰幫您製造



本公司複合材料，近年來除了成功開發汽車產業，包括汽車水箱、汽車燈座、汽車內裝部件等領域，享譽業界外，另一項以綠寶為名的高值化系列產品PLA生分解材料，也成功應用在運動休閒製品及餐飲耗品上，其中本公司研發中心為國外知名大廠開發的餐具用料，已通知即將正式下單供貨，成為邦泰

PLA材料進入歐美市場供應鏈的重要起步。

邦泰PLA以支持環保議題為出發，更精益求精，改良產品耐熱度可達100°C，有效擴大PLA產業的用途。各項加工物性表現優異，具有高強度、成型快等生產優點，大大滿足所有客戶降低加工成本的要求。

2016年的邦泰，仍不間斷提升過去30年的專業技術，為每位產業客戶提供最滿意的品質服務。邀請您一起來感恩地球，重視環保！



■ 邦泰PLA生分解材料-餐具、BB彈製品

### 複材同仁本職學能筆試測驗 Examination

本公司複材事業處，為持續提升部門內同仁本職學能，除平日透過例行會議研討，及不定期的人員工作輔導外，在5/6也安排一場筆試考堂，由吳眉菱執行協理主持，包括研發、生產、品保、業務各領域主管與助理人員，人人根據不同的工作屬性，接受現場出題測驗，提供爾後安排教育訓練課程的重要參考。



根據執行協理現場出題，複材同仁各個戰戰兢兢，振筆疾書

### 海外貴賓來訪

本公司汽車水箱材料重要客戶吉茂公司劉彥狄總經理，於105/5/25，陪同來自大陸南京高淳開發區貴賓，蒞臨邦泰進行參訪，受到董事長與總經理熱忱接待，為彼此未來在中國華東的合作機會，建立了良好的互動交流。



▲ 左2南京高淳經濟開發區貴賓  
右2吉茂劉彥狄總經理 右1吉茂羅安華協理

### 壓力測試-建立永續發展的 SOP

為提升全公司處理例行事務的正確觀念，及因應各種突發或重大營運工程的能力，6/2特別經董事長召集，委由總經理主持下，召開各部門工作壓力測試會議，依據總經理現場出題進行分組討論，透過跨單位的研討過程，重新修正更符合時宜的作業流程。所有題目的最後結論採流程圖方式呈現，並責成總經理室ISO推動委員會專人負責整理，來結合ISO的品質要求，逐步建立及修正更新、更趨完善的SOP系統，為邦泰永續發展與擴大成長，提早做好更萬全準備。



### ISO9001/ISO14001條文改版教育訓練

5/20本公司邀請耀恩企管顧問公司黃肇隆老師，針對ISO9001/ISO14001最新改版條文，進行了2個半小時的講解課程，各單位執行ISO相關同仁均仔細參與聆聽討論，持續為落實ISO各項品質管理系統，推動公司進步而努力。



### 越南邦泰搶先看



▲ 美輪美奐越南邦泰辦公大樓



▲ 越南邦泰全廠區前景俯視圖



▲ 越南邦泰全廠區後景俯視圖

## 105年邦泰五一勞動節慶祝活動 Show

台中潭子大木塊農場



### 手工披薩



### 香噴噴烤肉



### 快樂帶動跳



### 歡樂不忘公益



### 寶果遊戲



幼雲家的小孩  
應該常去夜市玩寶果

## 2016年邦泰模範勞工表揚

五一勞動節當天，在大木塊農場歡樂的氣氛中，董事長親自為今年5位模範勞工頒獎祝賀，並邀請與會的眷屬上台合照，和得獎者留下與有榮焉的珍貴畫面。



▲資訊室陳琮閔全家福



▲研發部賴德倫



▲器材生產部謝淑貞 賴優儀

▲會計部黃千硃

▲複材生產部洪慶全

### DIY動手做(創意吸鐵)



三代同堂與兩隻黏頭鷹的故事  
原來大男孩也有甜甜的少女心  
聚精會神還再苦思  
做什麼好的董事長

## 105年上半年消防演練

本公司105年上半年消防演練於5/23上午舉行，由總務部黃為善副課長負責授課指導，此次課程輪由生產部門同仁參與演練，實際體驗了包括滅火器與強力水柱等多項消防設施，定期的演練與提醒，讓大家對消防常識與器材熟悉度，都能獲益匪淺。



## 邦泰集團-台灣、中國、越南全面擴大徵才

立足台灣 → 深耕大陸 → 佈局亞太 → 全球邦泰

本公司為提早培育企業優秀中堅人才，佈建台灣、中國、越南亞洲營運基地，長期全面擴大徵才，邀請所有對器材射出開發、工程塑膠業務及研發工作具高度熱忱者，也歡迎社會新鮮人踴躍報名應徵，加入邦泰的行列！一起突破紅色供應鏈市場，搶佔東協區域經濟，成就亮麗的人生。

H  
B  
T  
E  
C  
S

請洽人資室 蒲小姐

04-25384121 1313 Email:vicky.pu@pontex.com